

2021年6月8日

株主各位

東京都千代田区大手町二丁目2番1号  
新電元工業株式会社  
代表取締役社長 鈴木 吉憲

「第97回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

本日、2021年6月8日に発送いたしました当社「第97回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所1】 (訂正箇所には下線を付しております。)

「第97回定時株主総会招集ご通知」12ページ

第2号議案 取締役6名選任の件

候補者 橋元秀行氏の「略歴、地位、担当」

(訂正前)

2014年6月 東陽監査法人 代表社員 (現)

2015年6月 当社社外監査役 (現)

2019年10月 ㈱シルバーライフ社外取締役 (監査等委員) (現)

(訂正後)

2014年6月 東陽監査法人 代表社員

2015年6月 当社社外監査役 (現)

2019年10月 ㈱シルバーライフ社外取締役 (監査等委員) (現)

2020年8月 東陽監査法人 シニアパートナー (現)

【訂正箇所2】（訂正箇所の下線を付しております。）

「第97回定時株主総会招集ご通知」26ページ

- 2. 会社の現況 （3）会社役員の場合
- ②役員等賠償責任保険契約の内容の概要等

（訂正前）

（2）保険契約の内容の概要

被保険者が（1）の会社の役員としての業務につき行った行為（不作為を含む。）に起因して損害賠償請求がなされたことにより、非被保険者が被る損害賠償金や訴訟費用等を補償するもの。（記載省略）

（訂正後）

（2）保険契約の内容の概要

被保険者が（1）の会社の役員としての業務につき行った行為（不作為を含む。）に起因して損害賠償請求がなされたことにより、被被保険者が被る損害賠償金や訴訟費用等を補償するもの。（記載省略）

以 上